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SELECCIÓN

“Tenemos todos 
los ingredientes 

para que triunfes.”

“Llena tus Menús 
y Cartas con la 
mejor calidad.”

https://www.transgourmet.es/
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Grupo 
Transgourmet

Transgourmet Ibérica forma parte del grupo Transgourmet, la segunda mayor 

empresa de distribución mayorista y de cash&carry en Europa. 

Atiende a clientes del sector de la restauración organizada e independiente.  

La venta a la restauración es el principal eje de su negocio en todos los países 

con centros de distribución profesionales y desde sus mercados.

Ofrece gamas y servicios adecuados para todas las  

necesidades de los clientes a través de más de  

149 establecimientos cash&carry y de  

numerosos centros de producción y  

logística en toda Europa.

Presencia del grupo 
Transgourmet

Líder europeo del mercado horeca Transgourmet 
opera en 7 países con cerca de 30.000 
empleados: Alemania, Francia, España, Austria, 
Suiza, Polonia, Rumanía.
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ALIMENTACIÓN

Haz que tus clientes empiecen bien tu menú con aperitivos y ensaladas que podrán 
compartir entre ellos. Una forma más sencilla de conseguir que disfruten desde el minuto 
uno la experiencia de tu restaurante.

Aperitivos y ensaladas

Aceituna gourmet pelotín
5 kg
Ref.: 13252 

Aceituna gourmet rellena sin hueso
600 g
Ref.: 13383 

Aceituna gourmet gigante rellena 
sin hueso
600 g
Ref.: 13316 

Aceituna gourmet manzanilla
5 kg
Ref.: 13249 

Patata gourmet frita tradicional 
bol
300 g
Ref.: 61444 

Patata gourmet chips
500 g pack-2
Ref.: 34393 

Nacho mexifoods triángulo
500 g
Ref.: 91545 

Cocktail gourmet snacks bolsa
1 kg
Ref.: 13709 

Cacahuete gourmet repelado sal
125 g
Ref.: 26534 
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Aperitivos y ensaladas

Pistacho gourmet tostado
125 g
Ref.: 26526 

Nuez gourmet mondada grano usa
750 g
Ref.: 45480 

Almendra gourmet repelada cruda
1 kg
Ref.: 45065 

Berberechos dani ol-120
63 g 30/40p
Ref.: 217254 V-T-B

Berberechos gourmet ol-120
45/55 p 63 g
Ref.: 217332 

Berberechos gourmet natural
30/40 u x 60 g
Ref.: 205436 

Boqueron nassari fresco 500g
70 p 
Ref.: 53216 

Mejillón cuca escabeche fácil 
apertura
69 g x 12/16 p
Ref.: 15007 

Anchoa gourmet aceite vegetal 
fácil apertura
27 g
Ref.: 211328 

Anchoa caprimar aceite vegetal
600 g
Ref.: 1727 

Anchoa gourmet/quality aceite 
vegetal tarrina
525 g
Ref.: 14099 

Anchoa gourmet aceite de oliva 
fácil apertura
29 g
Ref.: 211327 

Anchoa gourmet aceite de oliva 
frasco
60 g
Ref.: 211321 
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Aperitivos y ensaladas

Anchoas gourmet 00 aceite girasol
Tarrina, 300 g
Ref.: 15076 

Anchoa el menu aceite girasol tarro
500 g
Ref.: 216060 

Atun fenicia aceite bolsa
950 g
Ref.: 217293 

Atún gourmet claro aceite girasol
650 g
Ref.: 8000811 

Atún isabel listado ro-950
600 g
Ref.: 14212 

Bonito gourmet aceite oliva tarrina
140 g
Ref.: 14520 

Ventresca ubago atún claro girasol
650 g
Ref.: 66494 

Cebolla ibsa caramelizada frasco
950 g
Ref.: 43433 

Cebolla frita deshidratada
1 kg
Ref.: 9775 

Maíz bonduelle dulce
285 g
Ref.: 9266 

Maíz gourmet dulce
1,775 kg
Ref.: 9256 

Maíz gourmet dulce
140 g x P-3
Ref.: 9265 

Seta gourmet surtido lata
1,3 kg
Ref.: 8603 
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Aperitivos y ensaladas

Champiñón gourmet laminado
1,33 kg
Ref.: 8522 

Espárrago carretilla frasco
8/12 p x 205 g
Ref.: 8124 

Pimiento gourmet piquillo extra
80/100 u 1,9 kg
Ref.: 8000281 

Palito rikissimo cangrejo
300 g
Ref.: 209940 

Pulpo rikissimo cocido 2 patas
200 g
Ref.: 209941 

Surimi krissia fresco barrita
180 g
Ref.: 53194 

Surimi krissia barrita fresca
360 g
Ref.: 53193 

Gula del norte alminuto gambas
110 g
Ref.: 53190 

Gula del norte alminuto al ajillo
110 g
Ref.: 53188 

Pollo rikissimo asado horno
950 g
Ref.: 212149 

Salmon gourmet ahumado plancha
€/kg
Ref.: 206463 

Salmón gourmet ahumado
80 g
Ref.: 211074 

Salmón skandia ahumado recorte
500 g
Ref.: 204949 
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Elige productos más nuestros para incluir en tu menú. Sea en tablas, bocadillos 
o sándwiches; el sabor de lo nuestro siempre es indiscutible. Que disfruten de la 
charcutería que podemos ofrecer.

Charcutería

ALIMENTACIÓN

Bacon gourmet
€/kg
Ref.: 54001 

Bacon gourmet 1/2 pieza
€/kg
Ref.: 54811 

Bacon galno
€/kg
Ref.: 61097 

Bacon galno food service
3,8 kg
Ref.: 96364 

Bacon galno
Lonchas, 1 kg
Ref.: 97801 

Bacon almirez lonchas
500 g, pack-2
Ref.: 20398 

Bacon almirez
€/kg
Ref.: 42253 

Bacon gourmet lonchas
1,5 kg €/kg
Ref.: 1364 

Lacon monells ahumado natural 
1/2 pieza
Ref.: 212942 

Fiambre campofrio magro barra
€/kg
Ref.: 54630 

Fiambre almirez sandwich barra
4 kg
Ref.: 26671 

Fiambre elpozo sandwich barra
€/kg x 4 kg
Ref.: 54628 
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Charcutería

UNO MÁS DE LA FAMILIAUNO MÁS DE LA FAMILIA

Somos la marca preferida por los hogares españoles, ya que en cuatro de cada 
cinco confían en nuestros productos. Con más de 60 años de historia, estamos 
presentes en 80 países de todo el mundo y somos los pioneros en alimentación 
saludable, tanto en carnes frescas como en productos elaborados y curados. 
Con una filosofía de mejora constante, dedicamos gran parte de nuestros 
recursos a la investigación y el desarrollo de alimentos equilibrados y nutritivos, 
que aporten un plus de placer, bienestar y comodidad.

Fiambre gourmet york sandwich
€/kg
Ref.: 65386 

Pechuga almirez pavo barra
4 kg
Ref.: 47382 

Paleta víctor gómez ibérico
Pieza
Ref.: 200156 

Jamón víctor gómez cebo campo 
pieza
Ref.: 208282 

Jamón noir premium puro pieza
Ref.: 90262 

Jamón sánchez alcaraz serrano 
duroc
8-8,5 kg
Ref.: 214138 

Centro víctor gómez paleta cebo 
ibérica
€/kg
Ref.: 78641 

Centro jamón víctor gómez cebo 
ibérico
€/kg
Ref.: 15822 
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Charcutería

Más de dos 
generaciones elaborando

 Jamones y Embutidos

Bloque jamón serrano sánchez 
alcaraz
1/2 pieza
Ref.: 213030 

Centro jamón serrano sánchez 
alcaraz
1/2 pieza
Ref.: 213028 

Centro jamón serrano sánchez 
alcaraz +11 meses
Ref.: 213025 

Centro jamón serrano sánchez 
alcaraz reserva
€/kg
Ref.: 213027 

Bloque jamón serrano sánchez 
alcaraz
€/kg
Ref.: 213024 

Lomo víctor gómez ibérico cebo
1/2 pieza, €/kg
Ref.: 212417 

Lomo sánchez alcaraz duroc
450 g
Ref.: 213652 

Chorizo víctor gómez ibérico 
bellota
€/kg
Ref.: 15803 
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Charcutería

Chorizo víctor gómez vela ibérico 
bellota
Pieza
Ref.: 202157 

Chorizo sánchez alcaraz ibérico 
extra
400 g
Ref.: 213654 

Salchicha campofrio bocata
1 kg
Ref.: 44986 

Salchichas almirez hot dog
1 kg
Ref.: 205077 

Salchichón ibérico víctor gómez 
bellota
€/kg
Ref.: 15804 

Salchichón sánchez alcaraz ibérico 
extra
400 g
Ref.: 213653 

Queso oldenburger edam barra
€/kg
Ref.: 22649 

Queso oro de holanda edam barra
€/kg
Ref.: 14699 
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Charcutería

Queso millán vicente edam lonchas
1 kg
Ref.: 94276 

Queso pinguin havarti barra
€/kg
Ref.: 29589 

Queso bmi cheddar naranja barra
€/kg
Ref.: 203434 

Queso virgilio mascarpone
2 kg
Ref.: 44206 

Queso delicapra cabra fresco
1 kg
Ref.: 217551 

Queso gourmet sandwich barra
3 kg €/kg
Ref.: 21934 

Queso oro de holanda gouda barra
€/kg
Ref.: 15276 

Queso millán vicente gouda 
lonchas
1 kg
Ref.: 94277 
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Charcutería

Queso huz manteca ibérico l/c 
mediano
€/kg
Ref.: 214676 

Queso corcuera manchego dop 
curado
€/kg
Ref.: 214088 

Queso santtum curado aceite
1/4 pieza, €/kg
Ref.: 214389 

Queso huz curado con romero
€/kg
Ref.: 214681 

Queso flor de esgueva puro oveja
€/kg
Ref.: 22255 

Queso boffard oveja reserva
€/kg
Ref.: 217978 

Queso pastor oveja añejo
½ p €/kg
Ref.: 59724 V-T-B

Queso pok oveja añejo ½ pieza
€/kg
Ref.: 50944 

Queso montelareina gran reserva 
½ pieza
€/kg
Ref.: 38551 

Queso garcía baquero viejo
€/kg
Ref.: 22256 

Queso  garcía baquero curado ½ 
pieza
€/kg
Ref.: 50901 

Queso el pastor curado ½ pieza
€/kg
Ref.: 55991 

Queso  garcía baquero semi 45%
€/kg
Ref.: 22251 

Queso philadelphia original
350 g
Ref.: 91239 

Queso giorno 3 quesos rallado
1 kg
Ref.: 56782 

Mozzarella giorno picada
2 kg
Ref.: 56723 
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Charcutería

Una Vida Dedicada al Queso
Más de 50 años de experiencia

Queso huz oveja semi 1/4
€/kg
Ref.: 214674 

Queso gourmet semi
½ pieza €/kg
Ref.: 21932 

Queso gourmet oveja curado
½ pieza €/kg
Ref.: 22153 

Mozzarella giorno rallada
1 kg
Ref.: 56725 

Pizzamix giorno rallada
1 kg
Ref.: 56785 

Queso delicapra cabra precor
1 kg
Ref.: 217430 

Queso el pastor cabra 100% rulo
1 kg
Ref.: 56567 

Queso el pastor mezcla rulo
850 g
Ref.: 74604 
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Charcutería

Queso gourmet oveja viejo
1/2 p, €/kg
Ref.: 215381 

Queso gourmet curado oveja
Pieza, €/kg
Ref.: 212210 

Queso gourmet curado
½ pieza €/kg
Ref.: 21931 

Queso gourmet curado mezcla
Pieza, €/kg
Ref.: 212211 

Queso semicurado especial 
hostelería
€/kg
Ref.: 22598 

Queso gourmet tierno
½ pieza €/kg
Ref.: 21930 

Queso gourmet tierno barra
€/kg
Ref.: 212206 

Queso paturages brie bloque
€/kg
Ref.: 20187 
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“Quality, de calidad 
Gourmet, es la marca de 
confianza del profesional 

hostelero.”

Charcutería

Queso paturages camembert
€/kg
Ref.: 22053 

Queso azul desmigado
€/kg
Ref.: 217634 

Queso dorblu azul barra
€/kg
Ref.: 217384 

Queso philadelphia cubo
2 kg
Ref.: 22920 

Queso philadelphia 65% materia 
grasa
200 g
Ref.: 6757 

Queso reny picot cubo queso 
crema
2 kg
Ref.: 21981 
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El primer plato muestra la calidad que va a tener tu menú. Cuenta con preparados 
deliciosos como entrantes y sorprende con el sabor en tu restaurante o bar. ¡Hay que 
empezar con buen pie!

Entrantes

ALIMENTACIÓN

Ensaladilla gourmet
€/kg x 2,5 kg
Ref.: 88469 

Guisante gourmet finos
€/kg x 2,5 kg
Ref.: 88606 

Patata gourmet brava
€/kg x 2,5 kg
Ref.: 4945 

Boquerón limpio harinado caromar
1 kg
Ref.: 70876 

Anilla poton harinada caromar
1 kg
Ref.: 70875 

Gamba gourmet pelada 10/35
650 g
Ref.: 87897 

Gamba gourmet pelada 50/70
650 g
Ref.: 87898 

Gamba gourmet pelada 100/200
650 g
Ref.: 87924 

Gamba gourmet pelada cocida 
80/120
750 g
Ref.: 87918 
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Entrantes

Adobo harinado caromar
1 kg
Ref.: 70873 

Gazpacho alvalle original
1 l x P-2
Ref.: 24981 

Gazpacho alvalle
1 l
Ref.: 32419 

Gazpacho alvalle suave
1 l
Ref.: 32421 

Gazpacho alvalle gourmet
1 l
Ref.: 81262 

Salmorejo alvalle
1 l
Ref.: 72410 

Alita pollo gourmet barbacoa
1 kg
Ref.: 83499 

Croqueta gourmet urkabe jamón
1 kg
Ref.: 203021 

Croqueta frisa boletus trufa
1 kg
Ref.: 205947 

Croqueta frisa queso azul/cebolla
1 kg
Ref.: 205949 

Croqueta frisa jamón ibérico/huevo
1 kg
Ref.: 205950 

Pulled pork congelado
1 kg
Ref.: 217125 

Pulled chicken congelado
1 kg
Ref.: 217126 
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Entrantes

Se han oído historias de que inmigrantes de 
Egipto, China y Escocia llevaron sus recetas de 
alitas hacia Estados Unidos, pero su origen no 
queda muy claro. Aún así, hay una leyenda muy 
repetida que tiene que ver con la salsa de búfalo, 

la mayor acompañante de las alitas. Se cree, 
entonces, que son originarias de Búfalo en Nueva 
York. Se sirvieron por primera vez en 1964 en un 
bar llamado Anchor Bar.

El origen de las alitas de pollo

“Además de los 70 establecimientos cash & carry, 
tenemos 7 plataformas logísticas que nos 

dan cobertura nacional.”

Alitas pollo mccain bbc
1 kg
Ref.: 36409 

Finger McCain pollo
1 kg
Ref.: 90766 

Aros McCain cebolla
Embolsado, 1 kg
Ref.: 83864 

Nugget McCain pollo
1 kg
Ref.: 208253 
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Alimentos de tanto peso como la pasta, los caldos, el arroz y las legumbres son 
ingredientes que siempre debes tener en tu cocina. Con un gran peso en tu plato elige 
solo calidad.

Pastas, caldos, arroz y legumbres

ALIMENTACIÓN

Pasta gallo hélices vegetal
450 g
Ref.: 10557 

Pasta gourmet espiral tricolor
500 g
Ref.: 32793 

Pasta gourmet fideo nº4
5 kg
Ref.: 35442 Pasta gourmet pajaritas vegetal

5 kg
Ref.: 51357 

Pasta gourmet espiral
5 kg
Ref.: 35449 

Pasta gourmet tiburón nº0
5 kg
Ref.: 35447 

Arroz la fallera extra
1 kg
Ref.: 33050 

Arroz sos 1ª
1 kg
Ref.: 33045 

Arroz la fallera bomba
1 kg
Ref.: 33049 
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Pastas, caldos, arroz y legumbres

Arroz nomen extra
1 kg
Ref.: 33017 

Arroz brillante
1 kg
Ref.: 33025 

Arroz la fallera denominación 
origen especial paella
1 kg
Ref.: 33053 

Arroz nomen basmati
1 kg
Ref.: 78378 

Arroz nomen largo
1 kg
Ref.: 33018 

Arroz tilda basmati
1 kg
Ref.: 210123 

Arroz sos integral
1 kg
Ref.: 46935 V-T-B

Arroz la fallera extra
5 kg
Ref.: 8000311 

Arroz brillante
5 kg
Ref.: 33026 

Arroz bayo redondo
5 kg
Ref.: 216771 

Garbanzo cidacos frasco
400 g
Ref.: 8000651 

Garbanzo gourmet cocido extra 
frasco
400 g
Ref.: 206596 

Lenteja cidacos frasco
400 g
Ref.: 9544 

Lenteja gourmet cocida pardina 
frasco
400 g
Ref.: 206598 

Alubia gourmet cocida extra frasco
400 g
Ref.: 206592 

Alubia cidacos frasco
400 g
Ref.: 8000641 
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Pastas, caldos, arroz y legumbres

Caldo gallina blanca casero pollo 
natural
1 l
Ref.: 8000691 

Caldo gallo pollo bipack
1 l
Ref.: 216212 

Caldo gourmet pollo brick
1 l
Ref.: 8000721 

Caldo aneto pollo brick
1 l
Ref.: 32061 

Caldo gallina blanca natural carne
1 l
Ref.: 44854 

Caldo gourmet verduras brick
1 l
Ref.: 202821 

Caldo gourmet pescado
1 l
Ref.: 8000711 

Caldo gallina blanca con sofrito 
paella
1 l
Ref.: 52991 

Caldo aneto pescado brick
1 l
Ref.: 32396 V-T

Caldo gallina blanca pescado 
natural
1 l
Ref.: 44853 

Caldo avecrem pescado sin gluten
1 kg
Ref.: 32234 

Caldo knorr pescado en polvo
1 kg
Ref.: 32226 

Caldo gourmet pollo deshidratado
1 kg
Ref.: 209574 

Caldo gourmet carne deshidratado
1 kg
Ref.: 209572 

Caldo knorr carne en polvo
1 kg
Ref.: 32222 

Caldo gourmet vegetal 
deshidratado
1 kg
Ref.: 209571 



30

El pescado puede ser complicado de mantener en una cocina. Se pasa muy rápido y 
tiene un olor fuerte que afecta al resto de alimentos. Es por esto que, al comprarlo 
congelado, eliminas la problemática.

Mariscos y bases para paella

ALIMENTACIÓN

Mejillón gourmet entero
1 kg
Ref.: 11728 

Mejillón gourmet carne 6/13
1,8 kg €/kg
Ref.: 42625 

Sepia gourmet limpia 6/13
1,8 kg €/kg
Ref.: 42635 

Mejillón gourmet ½ concha
0,9 kg
Ref.: 88007 

Langostinera wofco cola pelada 
10/30
0,8 kg
Ref.: 206997 

Bogavante crudo
350/400 g
Ref.: 207027 

Calamar lanzal patagonico
5 kg €/kg
Ref.: 217167 

Calamar lanzal patagónico 
troceado
0,9 kg
Ref.: 217740 

Calamar lanzal patagónico limpio
0,9 kg
Ref.: 217744 
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Hay tantos tipos de paellas que todos encuentran 
una favorita. Sea de marisco, de montaña, con 
conejo o verduras; sigue siendo paella. Un plato 
que debes tener todos los jueves en tu restaurante, 

ya que es el día oficial para comerla. Se trata de 
un bocado de celebración que se ha heredado de 
padres a hijos desde generaciones.

Más recetas que nada

Mariscos y bases para paella

“Te ofrecemos total 
garantía en la elaboración 

del pedido y en los tiempos 
de entrega.”

Atún campos fileteado 120/160
€/kg
Ref.: 217476 

Atún campos tataki
920 g
Ref.: 217477 

Atún campos ventresca
€/kg
Ref.: 217478 

Merluza fandicosta fileteada sin 
piel
€/kg 1,8 kg
Sin merma de volumen al descongelar

Ref.: 212934 

Merluza fandicosta lomo
€/kg 1,8 kg
Sin merma de volumen al descongelar

Ref.: 212944 

Merluza fandicosta medallones
€/kg 1,8 kg
Menos glaseo

Ref.: 212941 
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Mariscos y bases para paella

“Reduce los interlocutores/proveedores en tus pedidos 
agrupando con nosotros varias gamas de productos como 

fresco, congelado y alimentación.”

Toallita refrescante
100 u
Ref.: 91289 

Merluza fandicosta rodajas
1,8 kg 120-180 u
Sin merma de volumen al descongelar

Ref.: 212940 

Merluza fandicosta rodajas
1,8 kg 70-120 u
Menos glaseo

Ref.: 212939 

Merluza fandicosta fileteada con 
piel
€/kg 1,8 kg
Menos glaseo

Ref.: 212938 v

Bacalao icelandic lomo selección
€/kg
Primera congelación

Ref.: 213339 

Bacalao lomo jumbo
500 g €/kg
Primera congelación

Ref.: 213338 

Bacalao filete 1ª 500-100
€/kg
Primera congelación

Ref.: 213337 

Bacalao icelandic ventresca
€/kg
Primera congelación

Ref.: 213340 

Preparado gourmet paella
1 kg
Ref.: 37247 
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Listos para consumir. Ayuda a que tu cocina vaya más rápida con productos rápidos 
de preparar y servir. Además, las salsas son parte del encanto de muchos de los 
platos más típicos.

Salsas y otros

ALIMENTACIÓN

Guacamole global hacienda suave
950 g
Ref.: 216726 

Hummus rikissimo tradicional
230 g
Ref.: 209954 

Salsa ranchera m-xico queso
2 l
Ref.: 75241 

Salsa ranchera m-xico guacamole
2 l
Ref.: 75240 

Tomate gourmet frito
2,5 kg
Ref.: 8311 

Tomate gourmet triturado
4 kg
Ref.: 8329 

Tomate gourmet frito frasco
560 g
Ref.: 8343 

Tomate gourmet frito lata
400 g
Ref.: 31555 

Tomate gourmet frito
210 g x P-3
Ref.: 49446 
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Salsas y otros

Ketchup gourmet
12 g 200 u
Ref.: 8000681 

Ketchup gourmet
300 g
Ref.: 6932 

Mayonesa gourmet bocabajo
300 g
Ref.: 69344 

Mayonesa gourmet cubo
5 l
Ref.: 8965 

Mayonesa gourmet
450 ml
Ref.: 8880 

Mayonesa gourmet sobres
15 ml 200 u
Ref.: 6944 

Mostaza gourmet
300 g
Ref.: 6939 

Salsa gourmet brava
1,85 kg
Ref.: 6942 

Salsa gourmet brava
300 g
Ref.: 6941 

Salsa gourmet cóctel cristal
225 ml
Ref.: 6945 V-T-Fdp

Salsa gourmet cóctel
1850 ml
Ref.: 7041 

Mermelada gourmet naranja
410 g
Ref.: 216532 

Mermelada gourmet melocotón 
extra
410 g
Ref.: 216530 
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“Te ofrecemos un amplio surtido de 
referencias pensadas exclusivamente para 

profesionales de la hostelería.”

Salsas y otros

Mermelada helios melocotón
25 g 64 u
Ref.: 46116 

Mermelada la vieja fábrica 
arándanos
800 g
Ref.: 57471 

Mermelada hero arándanos cubo
1 kg
Ref.: 216217 

Mermelada la vieja fábrica 
frambuesa
800 g
Ref.: 57446 

Mermelada helios fresa
25 g 64 u
Ref.: 46081 

Mermelada gourmet fresa extra
410 g
Ref.: 216526 

Mermelada hero tomate cubo
1 kg
Ref.: 216216 

Mermelada hero higo cubo
1 kg
Ref.: 216218 

Mermelada gourmet extra 
albaricoque
410 g
Ref.: 216515 

Mermelada gourmet ciruela extra
410 g
Ref.: 216522 
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Toda buena comida necesita una bebida para acompañarla. Cuenta con una amplia 
variedad de bebidas para ofrecer en tu negocio y así mejorar la experiencia de tus 
clientes.

Bebidas

ALIMENTACIÓN

“Te suministramos nuestros productos de fresco, 
congelado y alimentación en una misma entrega 

y garantizando en todo momento su preservación 
de la cadena de frío.”

Horchata chufi 0% azúcar
1 l
Ref.: 206968 

Horchata chufi botella
1 l
Ref.: 88386 

Horchata chufi botella
250 ml P-3
Ref.: 64842 

Horchata chufi cristal
200 ml
Ref.: 98139 

Horchata gourmet
1 l
Ref.: 214601 
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